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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 15ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2016 
DATA: 23 de MAIO DE 2016 

 
Horário início: 19h30 

 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 

Abertura: 
 
SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. (Hino de Nova Andradina) 

 

Leitura Bíblica 
 
Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 

 
I – Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111). 

 
II – Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 

 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 

 

1-PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  
 

  04/2016 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 
 
 

Projeto de Lei Complementar nº 05 de 23 de maio 
de 2016, que “Altera a  Lei Complementar nº 166, 

07 de agosto de 2014.” 

 

2-PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  

  04/2016 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 

Projeto de Decreto Legislativo Lei nº 04 de 19 de 
maio de 2016, que “Concede Título de Cidadão 

Honorário do Município de Nova Andradina, Estado 

de Mato Grosso do Sul, ao SENHOR GIMI LEANDRO 
DE OLIVEIRA e dá outras providências” 

 

3-PARECERES 

  24/2016 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 
 

Projeto de Lei nº 20 de 04 de maio de 2016, que 
“Dispõe sobre a denominação da RUA “14” no 

RESIDENCIAL MONTE CARLO, localizada na área 

urbana do Município de Nova Andradina, Estado de 
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Mato Grosso do Sul, e dá outras providências”. 
“RUA JOSÉ DIAS DOS SANTOS”. 

 
4-REQUERIMENTO  

67/2016 Vereadores Roberto Alves Pereira-PMDB  e 
Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 

REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 

ROBERTO HASHIOKA SOLER, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 

CANESQUE FILHO, solicitando, as informações 

abaixo formalizadas:  

a) Por que não foram instalados os semáforos na 

Avenida Antônio Joaquim de Moura Andrade com a 

Avenida Alcides Menezes de Farias? 

b) Tem algum projeto em desenvolvimento para a 

instalação destes semáforos? 

c) Se sim. Qual a previsão? 

69/2016 Vereador José dos Santos Correia-PSDB 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, e ao Secretário Municipal de 

Saúde, SR. SILVIO SENHORINI, solicitando que esse 

órgão de gestão repasse ao Legislativo Municipal as 

seguintes informações sobre a Unidade Básica de 

Saúde com médicos e dentistas no Assentamento 

Teijin e no Assentamento Santa Olga. 

a) Qual a programação da implantação da Unidade 

Básica de Saúde; 

b) Já tem Médicos previstos para Unidade Básica de 

Saúde; 

c) Se não tem, quando serão providenciados; 

70/2016 Vereadores Subscritos 
 
 

REQUEREM que seja transferida a Sessão  Ordinária 

do dia 30 de maio de 2016 para o dia 06 de junho de 

2016. Se faz necessário a transferência da referida 

sessão pelo motivo do ponto facultativo do feriado 

municipal da padroeira da cidade 

  
5-INDICAÇÃO 
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225/2016 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, ao Deputado Federal, SR. LUIZ HENRIQUE 
MANDETTA, ao Deputado Estadual, SR. ZÉ 
TEIXEIRA, a Secretária de Estado de Direitos 

Humanos, Assistência Social e Trabalho do Mato 

Grosso do Sul, SRA. ELISA CLEIA NOBRE, a 

Superintendente de Benefícios Sociais do Estado 

do Mato Grosso do Sul, SRA. ÂNGELA NUNES DE 
LIMA FERREIRA, a Superintendente de Direitos 

Humanos do Estado do Mato Grosso do Sul, SRA. 
ANA LÚCIA AMÉRICO ANTÔNIO e ao 

Superintendente da Política de Assistência Social 

do Estado do Mato Groso do Sul, SR. SÉRGIO 
WANDERLY SILVA, solicitando que sejam 

 

 disponibilizadas 50 unidades dos exemplares da 

Constituição, 50 unidades dos exemplares do 

Estatuto do Idoso e 150 unidades dos exemplares 

do E.C.A. (Estatuto da Criança e do Adolescente), a 

fim de serem distribuídos nos órgãos municipais e 

nas escolas de Nova Andradina/MS. 

 

226/2016 Vereador Edson Tolotti Machado-PT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente a 2ª Entrância da Defensoria Pública de 

Mato Grosso do Sul, especificamente ao 

Coordenador da 3ª Defensoria Pública Cível de 

Nova Andradina-MS, SR. EDSON CARDOSO, 

solicitando a garantia na justiça de menos 

burocracia para a instalação de rede de água 

potável e energização aos agricultores familiares 

dos Projetos de Assentamento que se localizam em 

Nova Andradina, sito Teijin e São João. 

 

227/2016 Vereadores Edson Tolotti Machado-PT e 
Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Secretário de Estado 

de Infraestrutura – (SEINFRA), e Diretor-Presidente 

da Agência Estadual de Empreendimentos no Mato 

Grosso do Sul – (AGESUL/MS), SR. EDNEI 
MARCELO MIGLIOLI, com cópia ao Diretor-

Presidente da Agência Estadual de Defesa Sanitária 

Animal e Vegetal no Mato Grosso do Sul – 

(IAGRO/MS), SR. LUCIANO CHIOCHETTA, 

solicitando estudos para reforma completa da 

Unidade Regional que se localiza em Nova 

Andradina-MS. 
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228/2016 Vereador Edson Tolotti Machado-PT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA, com cópia ao Secretário Municipal de 

Saúde, SR. SILVIO SENHORINI, solicitando que 

sejam realizados estudos a fim de contratar mais 

um (a) profissional especialista na área de 

odontologia para atender o Programa Estratégia 

Saúde da Família – (ESF), em Nova Casa Verde. 

 

229/2016 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente 

ao Prefeito, SR.ROBERTO HASHIOKA SOLER,  ao 

Secretario de Meio Ambiente e Desenvolvimento 

integrado, SR.MARCIO PEREIRA COSTA, , e ao  SR. 
Governador, SR.REINALDO AZAMBUJA, solicitando 

que seja implantado um Posto  de serviço Poupa 
tempo em Nova Andradina. 

 

230/2016 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, ao Secretário Municipal de 

Saúde, SR. SILVIO SENHORINI e a Secretária de 

Educação, Cultura e Esporte, SRA. NAIR 
APARECIDA LORENCINI RUSSO, solicitando que se 

intensifique a Campanha de Prevenção a Gripe 

H1N1 e a possibilidade de férias escolares 

antecipadas. 

 

231/2016 Vereadores Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
e Roberto Alves Pereira-PMDB 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER, e ao Secretario 

Municipal de Saúde, SR. SILVIO SENHORINI, 
solicitando que seja disponibilizado a vacina 

A/H1N1 para os profissionais em educação. 

 

232/2016 Vereadores Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
e Vicente Lichoti 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 
CANESQUE FILHO, reiterando a indicação nº 43 de 
22 de Fevereiro de 2016, solicitando os serviços de 

limpeza e manutenção da “boca de lobo”, na Rua 

Batayporã cruzamento com a Rua Walter 

Hubacher. 
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233/2016 Vereadores Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
E Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, Prefeito Municipal de Nova 

Andradina e ao SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, 

reiterando a indicação nº 11 de 01 de Fevereiro 
de 2016, solicitando que sejam executados os 

seguintes serviços: 

a) Serviços técnicos de manutenção e 

recapeamento asfáltico nas arredores e nas 

rotatórias localizadas nas Avenidas André M. Perez 

e Masahiko Azuma no Bairro Portal do Parque; 

b) Serviços técnicos de “tapa buracos” em toda a 

extensão da Avenida Masahiko Azuma no Bairro 

Portal do Parque. 

234/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 
Prefeito Municipal de Nova Andradina, ao SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, Secretário Municipal 

de Serviços Públicos, solicitando que sejam 

executados os serviços de substituição das 

lâmpadas queimadas, em todo o Residencial 

Boulevard Portal do Parque. 

235/2016 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-
PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova 

Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que seja 

feita a substituição de lâmpadas e reparos nas 

luminárias da PRAÇA QUENECIANO CECÍLIO DE 
LIMA.(frente ao Bradesco); 

 
V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113).  
 
6-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 
 

20/2016 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
  

Projeto de Lei nº 20 de 04 de maio de 2016, que 
“Dispõe sobre a denominação da RUA “14” no 
RESIDENCIAL MONTE CARLO, localizada na área 

urbana do Município de Nova Andradina, Estado de 

Mato Grosso do Sul, e dá outras providências”. 

“RUA JOSÉ DIAS DOS SANTOS”. 

 
Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio). 

 

ENCERRAMENTO  
 
TRIBUNA LIVRE (Art. 123.) 


